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POHÁDKOVÝ LES 

 
První víkend v září patřil v Lubech dětem. 

Některé z nich si mohly užít dobrodružnou 

cestu pohádkovým lesem, kterou pro ně 

připravil DDM a ŠD Luby ve spolupráci 

s městem Luby a hordou odhodlaných 

lidiček-dobrovolníků. Počasí nám opravdu 

přálo, této tradiční akce se zúčastnilo 150 dětí 

s doprovodem i bez. Čekání na startu si 

účastníci zpříjemnili jízdou na kolotočích, též 

zkusili dobová řemesla, nebo si nechali 

zdarma pomalovat obličej. 

Cestou pohádkovým lesem děti plnily 

nejrůznější úkoly, v cíli na ně čekala 

zasloužená odměna, jízda na kolotoči zdarma 

a nějaká hračka pro potěšení. 

Letos naší akci navštívilo i dětské divadlo 

z Karlových Varů s programem, který malé i velké opravdu pobavil. 

Občerstvení, cukrovinky a zmrzlina byly příjemným zpestřením celého odpoledne. 

Je milou povinností poděkovat i našim sponzorům Karlovarskému kraji a společnosti Chevak Cheb a.s., 

zvláště pak všem, kteří se do průběhu akce zapojili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

Kolektiv DDM a ŠD Luby 

Ročník XXXI Bezplatné 
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INFORMACE Z RADNICE 

Zahájení výstavby nové výjezdové stanice RZS 

Ve středu 4. září byla zahájena výstavba nové výjezdové základny Rychlé záchranné stanice Karlovarského 

kraje v Lubech. Slavnostního poklepání byli přítomni (dle fotografie z leva) starosta města Lubů Vladimír 

Vorm, ředitel Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje Jiří Smetana, hejtman Karlovarského 

kraje Petr Kulhánek a Martin Huml, jednatel společnosti Stabia, s.r.o. 

Celkové náklady projektu jsou ve výši 24 milionů 

korun, dotace z Integrovaného regionálního 

operačního programu činí 19,2 milionu korun. 

Práce na výstavbě nové výjezdové základny by 

měly být dokončeny v prosinci příštího roku. Se 

zahájením ostrého provozu se počítá v březnu 

2026. Pozemek pro výstavbu bezúplatně darovalo 

město Luby.  

V Lubech vznikne nový jednopodlažní objekt, 

který bude sloužit jako operační základna, odkud 

budou vyjíždět sanitky k zásahům. Je navržen tak, 

aby poskytoval zázemí pro záchranáře, prostor pro 

technické vybavení a rychlý výjezd vozidel. Nová 

výjezdová základna nabídne sloužícímu personálu odpovídající podmínky a bude naplněna zákonem 

stanovená časová dostupnost záchranné služby nejen u nás v Lubech. 

 

Pořízení komunitního / seniorexpresu města Luby 

Abychom mohli rozšířit služby pro naše občany, bude v Lubech zřízena služba Komunitní / seniorexpres 

města Luby. Za tímto účelem bylo vypsáno výběrové řízení na pořízení nového osmimístného vozidla. 

Z výběrového řízení byla pořízena osmimístná Toyota PROACE VERSO. Cena vozidla činí 752.039,- Kč. 

Z Karlovarského kraje se nám podařilo získat dotaci na pořízení vozidla ve výši 333.000,- Kč. 

Jak již z názvu vyplývá, bude se jednat o službu určenou převážně pro seniory. Podmínky služby a její ceny 

budou nastaveny během měsíce října tak, abychom jsme mohli nabídnout od listopadu službu našim 

občanům.   
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Dokončení venkovního prostoru v okolí MKS – strana u kinu 

V měsíci září byla zhotovitelem částečně dokončena první část revitalizované části města, a to lokalita 

prostranství a parkoviště před MKS. Zde chybí dokončit sadbové úpravy a výsev trávy, umístění laviček, 

instalace veřejného osvětlení a vyznačení konkrétních parkovacích míst. K tomu by mělo dojít nejdéle do 

dubna příštího roku. Dále se obnoví dřevěný plot, který má už své „nejlepší“ roky za sebou. To vše však 

nebrání tomu, aby se mohlo již využívat parkoviště vedle kina. Rekonstrukcí vznikl rovněž nově 

bezbariérový hlavní vstup do MKS a bočního vstupu do malého sálu MKS.  

Chybějící práce by měly být dokončeny nejdéle do konce dubna příštího roku. 

Poděkování Miloslavovi Rumlovi 

Dne 16. září byl v Sokolově našemu občanovi Miloslavu 

Rumlovi slavnostně předán Zlatý kříž 2. stupně od 

Českého červeného kříže za 120 bezpříspěvkových 

odběrů krve. 

Následně obdržel od vedení města Luby jako 

poděkování finanční dar a knihu s věnováním.  

Tímto ještě jednou děkujeme panu Miloslavovi Rumlovi 

za příkladnou reprezentaci města Lubů při dobrovolném 

dárcovství krve, které mnohdy může vést k záchraně 

lidských životů.  

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Humanitární sbírka SOS povodně 2024 

Od 18. do 21. září pořádalo město Luby humanitární sbírku pro území ČR postižené povodněmi. Celkem 

se od našich občanů a organizací vybralo 678 kg potravin a 228 kg drogerie.   

Děkujeme všem, kteří přispěli na sbírku SOS Povodně 2024. Je skvělé, že držíme spolu     . 

 

 

 

Michaela Kašová a Michaela Pecháčková 
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VÝSTAVBA ZAHÁJENA 
 

V pátek 4. září byla poklepem kladívek na základní kámen zahájena výstavba výjezdové základny 

zdravotnické záchranné služby v Lubech. 

Ředitel Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje Jiří Smetana mimo jiné uvedl: 

„Nová základna v Lubech poskytne moderní zázemí, které umožní nejen lepší podmínky pro náš personál, 

ale také více prostoru pro techniku a rychlejší výjezdy k pacientům. Významně se zkrátí doba zásahu a zlepší 

dostupnost přednemocniční neodkladné péče v celém regionu. Velký dík patří městu Luby, které poskytlo 

pozemek Karlovarskému kraji jako dar, což bylo klíčové pro realizaci tohoto projektu.“  
 

Celkové náklady projektu jsou ve výši 24 milionů 

korun. Práce na výstavbě nové výjezdové základny 

by měly být dokončeny v prosinci příštího roku. Se 

zahájením 

ostrého 

provozu se 

počítá 

v březnu 

2026.  

Je moc dobře, 

že tu budeme 

mít 

záchrannou zdravotní stanici, to je trefa do černého! Ještě tak zajistit lékaře pro děti a dospělé – to by byl 

naplněný sen všech lubáků. 

Nechme se překvapit…           Jan Kreuzinger 

 

Používejte reflexní prvky a buďte vidět 

KARLOVARSKÝ KRAJ - Reflexní doplňky vám mohou zachránit 

život. 

Podzimní období je specifické nejen změnou teplot, ale i tím, že se později rozednívá a brzy stmívá. Během dne se 

mohou také ve větší míře vyskytovat mlhy. Proto by měli být opatrní zejména chodci a cyklisté, kteří jsou považováni 

za nejzranitelnější účastníky silničního provozu. 

Vidět a být viděn je základní pravidlo bezpečnosti na silnicích, které platí pro všechny účastníky provozu. Za snížené 

viditelnosti toto pravidlo platí dvojnásob. Když budete viditělný na dostatečnou vzdálenost, řidiči mohou včas 

zareagovat, vyhnout se a předejít tak střetu s tragickými následky. 

Chodci, ale i cyklisté, by měli mít pro svojí vlastní bezpečnost na 

svém oblečení nějaký reflexní prvek, který odráží světlo v úzkém 

kuželi zpět ke zdroji. Tyto reflexní materiály výrazně zvyšují 

viditelnost za tmy a za snížené viditelnosti. V noci je vidět na 3x 

větší vzdálenost než bílé oblečení. Dětem se pak může pořídit 

oblečení, které je již vybaveno prvky z reflexních materiálů, stejně 

jako jsou takto vybaveny již i školní aktovky.  

Policejní preventisté se viditelnosti chodců věnují po celý rok, ale 

v podzimním a zimním období se jim věnují ve větší míře. 

Preventivní akce probíhají především na místech se zvýšenou 

koncentrací osob, která jsou špatně osvětlená. Při těchto akcích 

preventisté rozdávají chodcům předměty s reflexními prvky, např. 

reflexní  samonavíjecí či blikající pásky, přívěsky, nálepky aj. 

Policejní preventisté apelují na chodce i cyklisty - buďte vidět! 

 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 
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Další dávka rockové muziky v Lubech 

 

V sobotu 7. září vystoupily na lubském Autoparku na After party „Pohádkového lesa“ dvě speciální 

rockové kapely. Ne náhodou jsou členy těchto kapel i bývalí lubáci. Jako první vystoupila 

mariánskolázeňská kapela Stan and Tony revival, ve které hraje na kytaru Jarda Baloun. Big beatoví Stan 

and Tony revival předvedli covery rockových fláků od Black Sabath, Creedence, Uriah Heep, nebo třeba 

Van Halen. Písně, které chytily lubské „Oldies“  u srdce.  

S nástupem tmy přišla na řadu říčanská kapela One hit wonders s dalším bývalým lubákem Jardou Kubrem, 

se svými předělávkami světových hitů. A jak sami proklamují: “valíme rock, punk, country i pop“.  Songy 

od Soundgarden, Faith no More, Nirvany nebo třeba Michaela Jacksona či Blur přítomné vrátily hluboko 

do „´90“ především svým neotřelým a zajímavým zpracováním. A jedna zajímavost na závěr, kapela nemá 

klasického bubeníka, ale Higiho, což byl ten „šílenec“ s cajónem.  To byla ta krabice, na které celý koncert 

seděl a třískal do ní rukama.           Petr Werner 

 

KNIHOVNA 
 

AKCE→ Oslava čtení 

 

Přidejte se k nám na oslavu radosti ze 

čtení dne 31. 10. 2024, od 15:00 hodin 

v městské knihovně Luby. 

Akce je vhodná pro dospělé, starší 

dospělé i seniory.  

V případě dotazů: 

knihovna@mestoluby.cz nebo 

354 229 424. 

Ukážeme si nové knihy, probereme oblíbené 

tituly a autory.  V případě pěkného počasí bude 

připraveno posezení v atriu. Pokud plánujete 

dorazit dejte mi prosím vědět, ale i nečekané 

zastavení potěší. 

Každý může donést něco malého k zakousnutí. 

Vstup přes kulturní středisko. 
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Milá zpráva→ Poděkování 

 

 

Děkuji Všem, kteří vrátili výpůjčky. 

A cením si Všech, kteří přijali poctivě 

svou odpovědnost za ztracené knihy. 

 

 

 

 

Tipy z knihovny 

 
Morton J.: Voják: úctu si musíš zasloužit → Osobní rozvoj a styl 
Jak ze sebe dostanete klenot? Pod tlakem! Po letech strávených v Parašutistickém pluku, ve Speciální letecké službě 

(SAS) a dvou výstupech na Everest je Jay Morton ten nejpovolanější k odhalení, jak se stát nejlepším 

z nejlepších. Na základě mimořádných zkušeností v armádě sestavil praktické lekce a rady, které vám pomohou 

s nastavením mysli, disciplínou či vytrvalostí. 

 

Kolomazník T., Sarvaš Š., Rod Z.: Proč věříme dezinformacím? → Vzdělávací   
Strategická komunikace jako možná cesta z bludného kruhu. Fenomén dezinformací od nejstarších dob až po 

současnost. Dezinformace nejsou jen průvodním jevem moderní doby – jsou staré jako lidstvo samo. Proč máme 

tendenci jim věřit? Z jakého důvodu selhává naše kritické myšlení? Jak se jim bránit? Pomůže nám strategická 

komunikace? 
 

Kneidl L.: Nedotýkej se mě →18+  Romance na pokračování  
Když Sage přijede do Nevady, nemá vůbec nic – peníze, přátele, ani pořádnou střechu nad hlavou. Se svou železnou 

vůlí je však pevně odhodlána začít zde nový život a zapomenout na vše, co se jí doma stalo. Jenomže odpoutat se od 

vlastní minulosti není tak jednoduché. Vzpomínky a s nimi spojený neustálý strach ji doprovázejí na každém kroku. 

 

Hill J.: Na plný plyn →18+ Hororové povídky 
V této mistrovské sbírce třinácti krátkých napínavých povídek Joe Hill rozebírá tematiku nikdy nekončících bojů, 

které musí lidé svádět. Součástí knihy je i povídka „Ve vysoké trávě“, jedna ze dvou povídek, které Hill napsal 

společně se svým otcem Stephenem Kingem a která se stala základem pro děsivý celovečerní film natočený pro 

Netflix. 

 

Osemanová A.: Srdcerváči →13+ Komiks, young adult/LGBT/Queer  
Grafický román o životě, lásce, a o všem, co se stane mezi tím. Charlie je nervák, přiznaný gay a přemýšlivý kluk, 

někdy možná až moc. Nick je zase veselý, měkkosrdcatý hráč ragby. Tihle dva se potkají na stejné škole a okamžitě 

se stanou přáteli, ale mohlo by z toho být i něco víc? 

 

Wilson S. M.: Záznamy nekonečna →12+ Sci-fi/young adult 
Lze vesmír zachránit před sebezničením? Ash se touží stát pilotkou, aby se mohla účastnit boje v meziplanetární 

válce a pomstít svoji rodinu. Místo toho jí nabídnou práci Strážkyně Knihovny na Konci vesmíru. Dostane za úkol 

sbírat a chránit artefakty, informace a důležité záznamy o všech planetách tak, aby chod vesmíru zůstal v harmonii. 

 

Dahlgrenová H.: Jezdkyně světla →8+ Fantasy  
Čtyři dívky, čtyři koně a osud, před kterým nelze utéct! Dokud se Lisa nezačala ve snech potkávat se Starshinem, 

přísahala si, že se ke koním už nikdy nepřiblíží. Po přestěhování na ostrov Jorvik se seznámí 

s Alex, Lindou, Anne a jejich koňmi. S pomocí majitele stájí Hermana přijdou dívky na to, že jsou se svými koňmi 

spojeny poutem, které jim dává nevídané schopnosti. Dozví se, že jsou legendárními Jezdkyněmi světla a jejich 

úkolem je zachránit svět před prastarým zlem. 
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AKCE→ Sběrné místo KNIHOVNA LUBY 

 
Dobrý den,  

naše knihovna se účastní likvidace mobilního 

elektroodpadu. Soutěž pořádá firma ASEKOL a 

Karlovarský kraj. 

 

Naše knihovna se čtenáři společně vytřídí staré, 

rozbité, nekompletní, nefunkční mobilní telefony, které 

je možné donést do 24.10.2024 do 17 hodin nejdéle. 

30.10 budou telefony připraveny pro odvoz 

k recyklaci. 

 

Při účasti sběru máte také možnost vyhrát poukaz 

na nákup v KNIHY DOBROVSKÝ v hodnotě 1000 

Kč. Za to už lze pořídit zajímavé čtení či potřebné 

učebnice. 

 

Dále knihovna, která nasbírá nejvíce 

elektroodpadu získá 10 000 Kč, které by byly 

využity na další akce: nové knihy, soutěže, besedy, 

výstavy a další skvělé vyžití pořádané knihovnou. 

 

Sledujte nás v události Sběru na stránkách: 

https://www.facebook.com/naseknihovna 

Více i na https://www.odlozmobil.cz/ 

 

Hudební a taneční kurzy pro děti v Základní umělecké škole v Lubech 

Vážení rodiče, 

s potěšením vám oznamujeme, že Základní umělecká škola v Lubech otevírá hudební a taneční kurzy pro děti! Naším 

cílem je podpora tvořivosti a uměleckého vyjadřování u dětí, a proto jsme připravili širokou nabídku aktivit, které 

povzbudí nejen jejich talent, ale také přispějí k jejich osobnímu rozvoji. 

Naše kurzy jsou určeny pro děti předškolního, ale i školního věku. Nabízíme lekce hry na různé hudební nástroje, 

zpěv a tanec. Chcete-li se dozvědět více o našich kurzech, navštivte prosím naše webové stránky 

www.zusluby.cz/kurzy, kde najdete podrobné informace o jednotlivých aktivitách, termínech a možnostech 

přihlášení. V případě dotazů volejte na tel.: 775 664 923. 

Připojte se k nám a dopřejte svým dětem jedinečnou příležitost rozvíjet jejich umělecké nadání a užít si spoustu 

zábavy ve společnosti nových kamarádů. Těšíme se na vaši účast! 

S pozdravem 

Lubomír Mandous 
zástupce ředitele ZUŠ Luby 

 

 

 

https://www.asekol.cz/
https://zusluby.cz/kurzy
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
Nový školní rok 2024/2025 byl úspěšně zahájen i u nás ve školce. 

Sžíváme se společně všichni s novým prostředím, novými kamarády 

a novými maskoty. Ve třídě Kytiček s dětmi proletí školním rokem 

včelka Emička, u Motýlků se povezou s Mašinkou a ve třídě Hvězdiček 

s námi bude celý rok moudrá sova Rozárka. 

 

Tak jako každý rok se naše třída předškoláků začala seznamovat 

s německým jazykem prostřednictvím tzv. jazykové koupele. Ta 

probíhá každé úterý i v rámci Školky v pohybu, kde se děti při 

pohybových hrách seznamují zároveň s německým jazykem. Každý 

měsíc nás čeká návštěva kina, které navštěvujeme celá školka včetně 

třídy Kytiček. V průběhu celého školního roku nás čeká spousta akcí 

a některé z nich už máme úspěšně za sebou. Na začátek školního roku 

jsme uspořádali setkání s našimi novými kamarády z mateřské školy 

Sonnenblick ve Wohlhausenu. Nejprve jsme společně navštívili kino a zhlédli pár příběhů O Krtečkovi a následně 

jsme pozvali kamarády k nám do školky na zahradu a společný oběd. Na oplátku jsme hned další týden jeli na 

návštěvu do Německa my. Strávili jsme moc hezký den v příjemné společnosti a už teď se těšíme na akce 

nadcházející. Další akcí pro předškoláky byl naučný workshop „Co je internet“, díky kterému se děti dozvěděly 

spoustu zajímavostí o internetové síti. Navštívilo nás Divadlo dětí z Karlových Varů s představením Jak poslední 

vlaštovička na jih málem neodletěla. Společně s dětmi ze základní školy jsme navštívili městské kulturní středisko, 

kde na nás čekal kouzelník se svým pořadem Kouzelný pohádkář. Další divadelní představení nás čekají jako 

například O hloupé princezně nebo Červená Karkulka. Další akcí je výlet na fotbalové hřiště do Skalné, kde pro nás 

FAČR připravila sportovní dopoledne plné pohybu. Měsíc září zakončíme naučným workshopem o hadech s panem 

Bezděkovským, kterému tímto moc děkujeme za zprostředkování tohoto nevšedního zážitku      . Další velké 

poděkování patří paní MgA. Sylvii Svobodové za vytvoření loga pro naší MŠ. Děkujeme také všem sponzorům 

a rodičům, kteří naši školku podporují materiálně nebo finančně i v tomto školním roce. DĚKUJEME! 

 

Přejeme Vám i nám krásný a pohodový školní rok plný nových zážitků. 

 

MŠ Luby 
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MLADÍ HASIČI 

28. září se naši mladí hasiči zúčastnili závodu v Chebu v Hájích, kde soutěžili v požárním útoku a štafetě 

dvojic. Pomohla nám opět Křižovatka, která chybějící členy doplnila a štafetu jsme dokonce běželi 

s vedoucí mládeže z Chebu, která se zhostila role asistentky Adama – nového člena. Patří jim velké díky. 

Od září jsme přišli o tři členy a díky věku nejstaršího mladého hasiče soutěžíme v kategorii starších. I přes 

počáteční nepříznivé počasí – lilo jak z konve, jsme vybojovali krásné druhé místo a závody si užili. Čeká 

nás 12. října branný závod ve Skalné a další soutěže, tak nám držte pěsti. 

Pokud chcete prožít něco neobvyklého za každého počasí, rádi Vás mezi sebou přivítáme, přijďte si to 

zkusit každý čtvrtek od 15 do 17 hod, nudit se rozhodně nebudete.  
 

Mgr. Alena Musilová, vedoucí mládeže SDH Luby 

Petr Musil MBA,LL.M, starosta OSH Cheb 

 

 

 

 

https://www.mestokralupy.cz/mesto/rozvoj-mesta/ziskane-dotace/dotace-z-ministerstva-vnitra-generalniho-reditelstvi-hzs-cr/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/
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Společenská kronika               INZERCE 

V měsíci říjnu 2024 oslaví významné            

životní výročí tito občané města Luby:    

 
Müllerová Božena 

Oubrechtová Miloslava 

Novotný Josef 

Toman František 

Krajčíková Gerlinda 

Černík Miroslav 

Horáková Jaroslava 

Lerichová Věra 

Kubík Václav 

Oudová Vlasta 

                              

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!                             

Svatomartinské posvícení 

Kdy: 16. listopadu 2024 od 17.00 hod.  

Kde: Kulturní dům Luby 

 

 

     PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

mailto:forrai@volny.cz
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Vážení příznivci naší sociální služby Osobní 
asistence Motýlek 

 
Nastal čas na poděkování našim klientům, rodinným příslušníkům 
a také městům, která nás letošní rok podpořila. Velmi si vážíme, že jste 

nám dali důvěru a pomáháte v poskytování sociální služby osobní asistence.  

Poskytování služby jsme zahájili v lednu letošního roku a v současné době má naše služba již 
přes 40 klientů. Když jsme před devíti měsíci stáli na startovní čáře, tak jsme si vůbec nemysleli, 
že bude tak velký zájem. Obrací se na nás stále více zájemců. Z důvodu neustále zvyšující se 
poptávky zejména ze strany rodinných příslušníků budoucích klientů se nadále snažíme 
rozšiřovat náš pracovní tým. Působnost naší služby na Chebsku je rovnoměrně rozvržena i do 
ostatních okresů našeho kraje. Ráda bych také zmínila, že pár klientů máme přímo v Lubech, 
což nás velmi těší. 

V současnosti máme v terénu 5 velmi schopných osobních asistentek a sociální pracovnici 
s mnoholetými zkušenostmi. Vzhledem k tomu, že je v dnešní době velmi těžké najít stabilní 
a kvalitní tým, tak to byl na začátku poskytování služby trochu problém. Proto patří celému 
kolektivu můj velký dík. Dostupnost naší služby je pokrytí celého Karlovarského kraje. Do 
budoucna jsem osobně nakloněna naši službu v případě zájmu rozšířit, avšak důležitější pro 
nás je poskytovat osobní asistenci v nejvyšší kvalitě ke spokojenosti našich klientů, potažmo 
rodinných příslušníků. Fenomén stárnoucí populace sebou nese zvyšující se potřebu osobní 
asistence v celé zemi a výjimkou není ani náš kraj. Nových sociálních služeb s konkrétním 
zaměřením každý rok přibývá. Proto pevně věřím, a je to ku prospěchu hlavně budoucím 
klientům, že si sami mohou vybrat danou sociální službu tzv. ušitou na míru.  

Velké poděkování patří Karlovarskému kraji, který nás podporuje finančními prostředky, jež 
jsou nezbytné na provoz organizace. Ráda bych ještě poděkovala p. Janu Zmrzlému (pořadateli 
Rockových sadů Kraslice) a městu Luby, Chebu, Aši a obci Hranice u Aše za jejich finanční 
podporu. Děkuji také celému týmu Osobní asistence Motýlek za jejich obětavou, a ne vždy 
jednoduchou práci. 

Bc. Lucie Bartakovicsová, MBA 
ředitelka 

 

 

 
 

 

 

Volby do zastupitelstev krajů konané 20.9. – 21.9.2024 
 

Jak jsme volili v Lubech? 
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Řazeno podle počtu získaných hlasů 
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2. DOCHODNÁ 
 

Je poslední společně plánovaná turistická 

akce v tomto roce ve spolupráci s městem 

Luby. Od hasičárny vyrazilo 48 turistů 

směrem k altánku na Flusberku, následně 

přes les a volně k místu konání – nově 

vybudovanému altánku u dubové aleje. 

Zde byly připraveny stoly s lavicemi, 

nabízelo se pivečko, chutný bratwurst, k 

tomu po celé odpoledne vyhrávala skupina 

Richarda Bělunka s názvem „Šoféři“. 

Časem se počet návštěvníků navýšil o další příchozí, takže odhadem 80 spokojených účastníků si užívalo 

nádherného zářijového sluníčka, dobrého jídla a pití při pohodové hudbě. Mnozí se přidali zpěvem, 

odvážnější přidali i zajímavé taneční kreace. 

Podařená akce města a Turistického oddílu zakončila naší letošní turistickou sezónu. Měli jsme sedm 

výšlapů a výletů do blízkých či vzdálenějších míst, nejvzdálenější byl výlet na Sv. Ján pod Skalou – 

Ameriku – zámek Dobříš. Hezké byly ale všechny! 

Naše poděkování patří všem, kteří se na Dochodné aktivně podíleli: u jídla Michaela Pecháčková a Naděžda 

Vargová, u pivečka starosta Vladimír Vorm. V „pohotovosti“ byl Martin Lukeš, který s kluky z technických 

vše připravil. Nu a my z turistického oddílu jsme přivedli turisty! Bez nich by to nebylo ono      . 

„Nejbližší“ aktivitou bude 10. Novoroční výšlap na Vysoký kámen. Koná se – kdy jindy, 1. ledna 2025. 

Pojďte s námi, novoroční přípitek na Vysokém kameni nemá chybu!!! 

Za město Luby a Turistický oddíl Luby 

Jan Kreuzinger 
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Prodej vstupenek přímo na místě půl hodiny před projekcí.  

Změna programu vyhrazena. 

 

 

 

Kino Luby  
  Říjen 2024  

 Středa 9.10. 18:00    Nedělej vlny 

Učitel Julien je neprávem obviněn ze sexuálního obtěžování dívkou z jeho třídy. Zatímco čelí 
rostoucímu tlaku, situace se vymyká kontrole. Obvinění se šíří, v celé škole zavládl zmatek a Julien 
musí bojovat, aby očistil své jméno. (v původním znění s titulky.) 

FRA, BEL - 91 min. přístupný  vstupné 70,- Kč 

 Neděle 13.10. 15:00    Cesta za legendou 

Neobyčejné dobrodružství Zaka a rebelky Indiany, kteří se vydají hledat Zakova ztraceného bratra 
Kyla a zachránit celý jejich magický svět. 

FRA – 85 min. přístupný vstupné 70,- Kč 

 Neděle 13.10. 18:00   Hello, Welcome 

Tři mladé herečky se společně vydávají na filmový festival do Karlových Varů. Dny se ale nevyvíjejí 
podle očekávání a přátelství a kariéry tří žen prochází zkouškou. 

ČR – 85 min. přístupný od 15 let vstupné 120,- Kč 

 Neděle 20.10. 15:00   Velký pán 

Volné pokračování loutkového filmu Malý Pán z roku 2015. 

ČR – 72 min. přístupný vstupné 120,- Kč 

 Neděle 20.10. 18:00 Zápisník alkoholičky 

Film věnující se tématu pití a alkoholu vychází ze skutečných prožitků blogerky M. Duffkové, která 
za svou zpověď získala cenu Magnesia Litera. V hl. roli exceluje Tereza Ramba. 

ČR– 90 min. přístupný od 15 let vstupné 130,- Kč 

 Středa 23.10.  18:00   Útěk z utopie 

Dokument sleduje cestu lidí, kteří se pokusili uprchnout ze Severní Koreje. 

USA – 115 min. přístupný od 15 let vstupné 70,- Kč 

 Neděle 27.10. 15:00 Medvídek Panda v Africe 

Medvídě Ping zachraňuje svou dračí kamarádku až v daleké Africe. 

DNK, NLD, FRA, DEU, EST – 84 min. přístupný vstupné 70,- Kč 

 Neděle 27.10. 18:00 Amerikánka 

Příběh o holce z dětského domova, prvních letech po sametové revoluci a nadějích. Režisér Viktor 
Tauš vypráví příběh netradičním stylizovaným jazykem, který připomíná surrealistický gejzír plný 
barev, života a snů. 

ČR – 110 min. přístupný od 12 let vstupné 120,- Kč 
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Připravujeme na listopad 

Kostelík Jitřní mše 

Kostelík a fara stály na ploše dnešního Malého náměstí. Dnes Malé náměstí nevypadá jako náměstí, ale 

jako křižovatka hlavních ulic.  

První doklad o zřízení této nadace je z roku 1409, o čemž existuje spis. Podle tehdejšího obsahu 

regensburgské biskupské konzistoře (Regensburg = Řezno), byla 15. listopadu 1409 zřízena dobročinná 

sbírka, která sjednotila schönbašskou městskou radu v jejím životním úsilí o pozdvižení veřejné pobožnosti, 

s podporou místního faráře Johannese Bayera, zřízením ranní mše (Frühmesse). Účelem této nadace ranní 

mše bylo, aby se jí mohla se začínajícím dnem zúčastnit v hojném počtu hlavně pracující chudší vrstva 

obyvatel, a aby zde přítomný farář jim mohl vypomoci s jejich duchovními problémy. Tento kostelík a fara 

byly později ve velmi špatném stavu. Kostel byl slavnostně odsvěcen a zbourám v roce 1910. Stará farní 

budova byla přestavěna. Dnes nestojí ani tato bývalá farní budova a na jejím místě je dnes autobusová 

zastávka.        
Josef Zelený 

 

 
Vpravo vedle 

kostelíka bývalá 

fara. 

 

 

 

 

Zprávy ze zastupitelstva 
 
Přítomni: pp. Holiš, Mlčoch, Pecháčková, Riedl, Senajová, Vargová, Vorm, Werner    Omluvena: p. Kašová  

  

 Zastupitelstvo města schválilo prodej části pozemku p. č. 2842 o výměře 178 m2   v k. ú. Luby I za účelem 

sjednocení se soukromou částí dvora, manželům XXXXXXX.    

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelé města schválili prodej části pozemku p. č. 23 o výměře 210 m2 k. ú. Luby I, manželům XXXXXXX.

         Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelstvo města schválilo pronájem pozemku p. č. 956/2 o výměře 212 m2 v k. ú. Luby I od 01.01.2025, 

manželům XXXXXXX. Z tohoto pozemku podala výpověď z nájemní smlouvy paní XXXXXXXXXX. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku p. č. 49/1 o výměře 811 m2 k. ú. Horní Luby, panu XXXXXXX.  

       Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

   
Neděle 3.11. 15:00 Arrietty ze světa půjčovníčků 

Animovaný film vycházející ze série knih pro děti od britské spisovatelky Marie Nortonové, jež česky 
vyšla pod názvem Pidilidi. 

JAP – 94 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 
Neděle 3.11. 18:00 Až na věky 

Drama, které si na festivalu v Karlových Varech získalo srdce diváků a obdrželo pět ocenění, včetně 
Ceny za ženský herecký výkon. (V původním znění s titulky). 

NO – 101 min. přístupný od 12 let vstupné 120,- Kč 
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 Zastupitelé projednali žádost společnosti Mušketýr s.r.o. o směnu části pozemku p. č. 120 o výměře 89 m2 v k. ú. 

Luby I, v její vlastnictví, za pozemek p. č. 2354/2 o výměře 363 m2 k. ú. Luby I, ve vlastnictví města Luby. 

 Zastupitelé schvalují záměr směnit pozemky p. č. 120 o výměře 89 m2 k. ú. Luby I a p. č. 2354/2 o výměře 363 m2 

k. ú. Luby I. Dále ZM schválilo záměr prodat pozemek p. č. 2354/2 o výměře 363 m2 k. ú. Luby I. 

Výsledek hlasování: 7 pro, 1 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelstvo města projednalo žádost pana XXXXXXX a paní XXXXXXX o prodej pozemku p. č. 1201/9 o 

výměře 867 m2 k. ú. Luby I za účelem stavby rodinného domu. 

 Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku p. č. 1201/9 o výměře 867 m2 k. ú. Luby I, panu XXXXXXX a 

paní XXXXXXX.       Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelstvo města projednalo žádost paní XXXXXXX o prodej pozemku p. č. 3062 o výměře 293 m2 k. ú. Luby 

I za účelem užívání zahrady. U tohoto pozemku paní XXXXXXX (pachtýřka) dne 02.08.2024 vypověděla 

smlouvu o zemědělském pachtu č. 19/17 z důvodu prodeje nemovitosti. 

 Zastupitelé schvalují výpověď smlouvy o zemědělském pachtu č. 19/17 k danému pozemku s paní XXXXXXX 

k 02.08.2024 a schvalují záměr prodat pozemek p. č. 3062 o výměře 293 m2 k. ú. Luby I, paní XXXXXXX. 

       Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelstvo města projednalo žádost paní XXXXXXX o prodej pozemku p. č. 2487 o výměře 1700 m2 k. ú. 

Luby I za účelem hospodaření a využívání zahrady. 

 Zastupitelstvo města schválilo záměr prodat pozemek p. č. 2487 o výměře 1700 m2 k. ú. Luby I, paní XXXXXXX.

       Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

 Zastupitelstvo města bylo seznámeno s provedenou inspekční zprávou ČŠI v Základní umělecké škole Lubech. 

Dále bylo seznámeno s protokolem o kontrole. Předmětem inspekční činnosti bylo hodnocení podmínek, průběhu 

a výsledků vzdělávání poskytovaného základní uměleckou školou v Lubech. Dále zjišťování a hodnocení naplnění 

školního vzdělávacího programu a jeho souladu s právními předpisy a rámcovým vzdělávacím programem. 

Zastupitelstvo vzalo zprávu o výsledku inspekční činnosti v Základní umělecké škole v Lubech a protokol 

o kontrole při inspekční činnosti, kterou provedla Česká školní inspekce v příspěvkové organizaci Základní 

umělecká škola na vědomí. 

 Zastupitelé projednali a následně schválili uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0021701/SOBS VB/1 se společností ČEZ Distribuce, a.s., jejímž předmětem 

je provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na Dotčené nemovitosti, provádět jeho obnovu, 

výměnu a modernizaci na pozemku p. č. 1257/6, 1257/17, 1257/18, 1257/19, 1257/21, 1257/23, 1257/24, 1257/26, 

2752/9, 2752/1, 1161/2, 1161/10, 1257/14, 1257/16 a 1257/15, v kat. ú. Luby I. Předpokládaný rozsah omezení 

Dotčených nemovitostí Věcným břemenem činí 450,29 m2/685,48 bm a je vyznačený v situačním snímku tvořícím 

přílohu č. 1 této smlouvy. Zřizuje se za jednorázovou náhradu ve výši 2 900,- Kč bez DPH, tj. 3509,- Kč s DPH. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Zastupitelé projednali a následně schválili uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0023673/SOBS VB/1 se společností ČEZ Distribuce, a.s., jejímž předmětem 

je provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na Dotčené nemovitosti, provádět jeho obnovu, 

výměnu a modernizaci na pozemku p. č. 1161/10, v kat. ú. Luby I. Předpokládaný rozsah omezení Dotčených 

nemovitostí Věcným břemenem činí 1,5 m2/2bm a je vyznačený v situačním snímku tvořícím přílohu č. 1 této 

smlouvy. Zřizuje se za jednorázovou náhradu ve výši 2 000,- Kč bez DPH, tj. 2 420,- Kč s DPH.  

       Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Pan starosta informoval o výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku VZ5/2024 – „Výstavba gabionové 

stěny v areálu technických služeb města Luby na st. P. č. 102 a p. p. č. 2639, k. ú. Luby I“. Nabídku podaly celkem 

čtyři firmy. Nejvýhodnější nabídku podala firma Algon, a.s. s nabídkovou cenou 2 930 230,58 bez DPH (to je 

3 545 579,- Kč včetně DPH). Zastupitelstvo města, již na minulém – 19. zasedání, vzalo na vědomí informaci 

o vyhlášeném výběrovém řízení a pověřilo starostu k uzavření smlouvy o dílo s vítězným uchazečem, který podá 

nejvýhodnější nabídku.  

 Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku VZ5/2024 - 

„Výstavba gabionové stěny v areálu technických služeb města Luby na st. p. č. 102 a p. p. č. 2639, k. ú. Luby I“ 

za nabídkovou cenu 2 930 230,58 bez DPH (to je 3 545 579,- Kč včetně DPH).  

 

 Zastupitelstvo města projednalo a následně schválilo obecně závaznou vyhlášku města Luby č. 2/2024 o stanovení 

místního koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí, která nabývá účinnosti počátkem patnáctého dne 

následujícího po dni jejího vyhlášení.    Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

 

 Pan starosta informoval o výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku VZ8/2024 – „Komunitní/Senior expres 

města Lubů“. Nabídku podaly celkem tři firmy. Nejvýhodnější nabídku podala firma Auto Eder s.r.o. s nabídkovou 
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cenou 621 520,- Kč (to je 752 039,20 Kč včetně DPH). Zastupitelstvo města schválilo uzavření smlouvy o dílo 

s vítězným uchazečem, firmou Auto Eder s.r.o. za nabídkovou cenu 621 520,- Kč bez DPH (to je 752 039,20 Kč 

včetně DPH).      Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 

 Zastupitelstvo města projednalo a schválilo návrh rozpočtového opatření rozpočtu města Luby č.  1/2024. 

                Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, 0 se zdržel hlasování 

 Pan starosta informoval zastupitele o digitalizaci stavebního řízení na stavebním úřadě MěÚ Luby od 1. července 

2024. Digitalizace ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR nebyla dobře připravena, potřebná nová PC 

technika dorazila až v první polovině července, nové informační systémy nefungovaly vůbec, nebo jen z části po 

celé letní prázdniny. Metodika a proškolení zaměstnanců SÚ proběhlo až v průběhu července a srpna a jen z části. 

Dále vyvstala problematika potřeby připravit stavební úřad MěÚ Luby na generační výměnu. Z tohoto důvodu 

uvedl starosta, že město Luby vypíše výběrového řízení na dalšího pracovníka SÚ. ZM vzalo informaci na vědomí.

       Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, 0 se zdržel hlasování 

 

 

 
 

Záměr města Luby 

pronajmout nemovité věci 
 

Město Luby zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona 128/2000 Sb., O obcích, ve znění pozdějších předpisů, 

schválený záměr na pronájem nemovitostí v majetku města: 

 

• Nebytové prostory v areálu MKS, ul. Revoluční 465, Luby   

- prostory pro hostinské účely (vinárna) o výměře 152 m2. 
 

Nájem bude uzavřen na dobu neurčitou. Výše nájmu je stanovena v souladu s rozhodnutím zastupitelstva 

města Luby ve výši 400 Kč za 1 m2/jeden rok. 

 

Bližší informace podá vedoucí MKS paní Michaela Kuchtová na tel. č. 724 836 691 nebo na e-mailu 

mks@mestoluby.cz,  případně Ing. Vladimír Vorm na tel. č. 725 051 095 nebo na e-mailu 

starosta@mestoluby.cz. 

 

Žádosti o nájem je možné podávat písemně na podatelnu města Luby, nám. 5. května 164, 351 37 Luby, 

nebo na e-mail starosta@mestoluby.cz.   

 
 

Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 14. října 2024 od 16:00 

hodin v budově MěÚ, 1. poschodí, místnost č. 10. 
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